MaximaOnLine®;& FBiifi
— MOTHEFZ[EEDDIEHIC —
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0. [FUsIC

ICT&EERULT. REMFBZEDDIEHDEME LT, MaximaOnLinez=/ERULIEXOUT
Nz, BEFROBRIZEOHBECDVWTER LTSz, BDEXIERLIzEDZE.
BB Eab,c,dDREE U TMHED . SHEEOBHADEKRTZHEX T, BRHEZED T
=i, TOHREBEDODAIAINZEEHTHEEL,

1. B - . OV RRE
1) TR, ENBDICAA—TETEHIEDET Do

OFE# (BUE. XF) 3, 3.14, %pi, %e, “Hello!”, ...

@ZE# x,y, hensuu, Hensuuf,...

GORAOY>ER i

@Y >R print(), sin(), ...

COEEF 1, [+],

©R17F [;1 [I$l

BIAT. HAOERDOFFIETE. maxima.cesga.esDEEEPD(CCopy&PasteL. ClickUTH3Z &)
X:%pi; X:%pi$

HHER
(%11l) x:%pi;

(%ol)m

(%1i2) x:3%3pi$
aA> b

[;] RITROREZR R
[$] RITRORBEZFRRUA



2) X (BX, #83)
DX RTFTRITINZ—FLFD
@ #Hx HKAIIZRMBTT, KAOT> RGNS, REICENDRITENZIED

#
x:%pi;
print(x)$

HhER
(%il) x:%pi;

(%ol)

(31i2) print(x)$

iri

dA> B
print N> R(&. ARDESRLT. REATHD

OEX EBRETRRBRVNEIBTRITEINBIAAIVCRZEEH. [,] ZRITFICEEIDIL
RETRZXICABITERVWED

WIJ

print(sin((x:%pi)/3) );

HOHER
(%3il) print(sin((x:%pi)/3) ):

X b
X(Z [%pi] EWDEBNRASNT, ZNZITEIDTZEDDIEKDIENFHAT/NE KRR
FXIFMEETHE=ND,

@J0OvY ZXUEHSRD, 24%()TEOT. \ADOXRTFE ] [CEX. #DODOD
Nl DEEICHIRTFICEDRITENDIED

Bl
(X:%pi, y:sin(x/3), print(y) );



(X:%pi, y:sin(x/3), print(y) )$

HhER
(%1l) (x:%pi, y:sin(x/3), print(y) ):

(%o01) v3
2

(%12) (x:%pi, y:sin(x/3), print(y) )$

dA> B

Al ERCALEZ T Oy O TRIRLIZED

JOvIRDEXDREE. EITFN (] THEIFRRT. REOIV> RORELITH. BD
EEULTROVUT bABICRIFTEN. [l OBEETHEHESHETERRIEIND

2. AABRFPO B

1) AARPI T[540
O AABNTPOBMERTF

&l
X:%pi/3$ print(sin(x) )$ A IAX> K7D hENd*
X:%pi/3$ print(sin(x) ) FOX> K77 bEnd*$



HhER
(%3il) x:%pi/3$5

(%1i2) print(sin(x) )$

($43) /*AAV PO RENB*/
x:%pi/38%

(%14) print(sin(x) ) /*AA L FF I EENB*/S

X bk
EITFOHRT OV REIT

1
FAAZ BT SEMERITAREIYS

HHRER

Programming error detected. Check your input.
aA> B

O 7D NEERTRITTER,

@ AXBTOBREST

Bl
X:%pi/3$ /* print(sin(x) )$
x:%pi/3$ */ print(sin(x) )$



SR
(3il) x:%pi/3$%

(%12) /* print(sin(x) )$
X:%pi/3$ */ print(sin(x) )$

X b
ITZBATCOA RO RTED,

3. UX b
1) UX R EprintdY >R, ZJ’'OVY

ORI Y
. B REREZ. OEFREFDOY MIULEEED

]!
L:[x, x2:%pi/3, sin(x2), "Hello!"]$
print(L)$

HAER
(%i1) L: [x, x2:%pi/3, sin(x2), "Hello!"]$

(%1i2) print (L) $

ipi sgrt(3)

f —_— —_——————— H=711m~
[x, , Hell

3 z

X bk

LIC(&,
BIERA SN TUVRNWEEXDIAL, xDFEFZ.
ZH2(CHERA LZIAE, KADREZ.
BIERASNEEROBEERDIAL, BBOREZ.
XFEHBDIAL, XFEHDEIFZ
ZNZTNBCERELZUX D RAASNS.



@ printAN¥> R
print N> R(&. Fi7F [;1 [$] OXBCENST . NESRFEATHLENS,
HITFN [;] OBE. printINY > ROREMNMEELE NS,

Bl

ev11:["ev11","Ge=sin(a+b)=sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b)",
I**Ifloat([KKK,subst([a=%pi/4, b=%pi/6], [
"Ge=",sin(a+b),"=",sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b),"(NLEFEIE)"1) 1) 1$
print(ev11)$

HhER

(%31il1l) evll: ["evll","Ge=sin(a+b)=sin(a) *cos (b)+cos (a) *sin(b)",
/**/float ([KKK, subst ([a=%pi/4, b=%pi/6], [
"Ge=",sin(a+b) ,"=",sin(a) *cos (b) +cos (a) *sin(b) ," (MEEHE)" 1) 1) 1%

(%1i2) print(evll) $

[evll, Ge=sin(a+b)=sin(a)*ccs(b)+ccs(a)*sin(k),
[KEE, [G==, 0.9658Z5582626807, =, 0.09658258262586807, (MEETE)]]]

A
BHDX T, URXMMEMEN., RECevI1TRATNTWLDDT,
RYIDX (&, BEX
DX RN 3ECRDTHED,
ERBIMADY X b
$£1IEE. UX bD&RT"evI1"Z .
£ 2IAF. 5RGeDEMAZX EUTEIRULIZED,
$£3IE(E MU 2EFBDYRX KT,
D% 1AL, BBEHZRDOUX N THD
CEmIRTEBKKKAY S D,
$£2I8(F. RBEARAIDUR KT,
ZDE1EE, 5R'Ge="
TDFE2IA(E. a,blTIEEDHYEZ KA UTzsin(a+b)DfE
CTDEIAEF, "="
TDHEAAL. ablTEBEDHEZRA L
sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b)DIE
TDESIAE, RILE IR D EIRDLR"INETEER"
ZAARTZEDTHD
SMAI 2 BB DU R FORIAE, EE () REERDTLD,

A
print("ev11","Ge=sin(a+b)=sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b)",
I**Mfloat([KKK,subst([a=%pi/4, b=%pi/6], [



"Ge=",sin(a+b),"=",sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b),"(MLEEIE)"1)]) ) $
iR

(3il) print("evll","Ge=sin (atb)=sin(a) *cos (b) +cos (a) *sin(b) ",
/**/float ([KKK,subst ([a=%pi/4, b=%pi/6], [
"Ge=",sin (a+b) ,"=",sin(a) *cos (b) +cos (a) *sin (b) , " (IEEFE)" 1) 1) ) §

evll Ge=sin(a+b)=sin(a) *cos (b)+cos(a)*sin(b)
[KEE, [G==, 0.96592582625907, =, 0.065825826280807, (WELTE)]]

b 2
print N> KT
@"ev11",@"Ge=sin(a+b)=sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b)",
B/**[float([KKK,subst([a=%pi/4, b=%pi/6], [
"Ge=",sin(a+b),"=",sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b),"(MEEIE)" 1) 1)
D3DEENDLTVSD. 1DH. 2DH. 3DEDEIIC I, iRV EITER
tHhEnz 3281 UX b, UXRDHEATIE. moDRIC 1,1 H'dd.
U MHEAOTHIHNENCENST . 7] (FEENTHAESNTLD,
printX(&. AATINY> RIRUVICEITESNDDT., EX
RE. PIoRED T 1) D)1 (I_1 FFAEZEEZERT. ) (&
IS DAEEMN. SMIMSIEIC, 1TBB 288 (RERE . 2BB E3FB(FERL. 3
#HH - 458 - 5BB(ERE I (C. 5EFEB|NMN—BERAIDFEINTHD &
R TV,
ZDIL=ILICUTZR D TRtk T D E. DY ADMIEDAES(CRIETPI 2D,

®JOovy
U MAX EZDprintXZETOvIICLTHL E HAN—EEINBZIDT. LEBOFENH
B9 <id,

B

(SHORI:"IMEEEDRER",
ev11:["ev11","Ge=sin(a+b)=sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b)",
I**Mfloat([KKK,subst([a=%pi/4, b=%pi/6], [
"Ge=",sin(a+b),"=",sin(a)*cos(b)+cos(a)*sin(b),"(MEEIE)" 1)1 ],
print(ev11),

/**/End:"Shori1" )$



AR
(%¥i1) (SHORI1:"JIEEEDOER",

evll:["evll","Ge=sin (a+b)=sin(a) *cos (b)+cos(a) *sin(b)",

/**/float ([KKK,subst ([a=2%pi/4, b=%pi/6], [

"Ge=",sin (a+b) ,"=",sin(a) *cos (b) +cos (a) *sin(b) ," (IEE®E)" 1) 1) 1,
print (evll) ,

/**/End:"Shoxril" )$§

[evll, Ge=sin{a+k)=sin(a) *cecs(b)+cocs(a)*sin(k),
[RRE, [Ge=, 0.26592582628907, =, (0.896592582628907, (METE)]]]

A
gIHOfIE IOV IICUIZED
2 D0 E (1 1] TED.
BEXOEITFZE [,] (CEE
REIC. ETF [$] TEITLTWS,

4.7 0Y V(KB EML

1) HEHELIEROVUT b
BHZEBZEDDIzHDMaximar” 7 U D, TOvIICKDDE{ELIEROUT hE
XD TWLDB,
ZDREMRBIIRIMIVE. ULTFOFIDKS(CHELLIEEDTHD.
CD6DEDAIAIZHELT, AT D,

I* IETEEDRER */

[*(kill(all), print("-f > X b—J)LMaxima<I&. {T3ED.*%Z. RITEEICCut
& Paste"))$ */

1*2*%|

(/*=*/ MONDAI:"sin(a+30)ZIIEFEIE CTREHM I D & ? (BEEE)",
printf(MONDAI),

[**/End:"Mondai")$

1*3*/

(KANSUU:"",

sind(t):=sin(t/180*Pi),cosd(t):=cos(t/180*Pi),

[**/End:"Kansuu")$

1*4*|

(TEISUU:™,

print([Pi:%pi,deg:25/180*Pi]),

/**/End:"Teisuu")$

*5%/

((/*=* TEJUN1: "1 fBAREY  sin(a+30)Z AR CRAITDE ? ",
subl:[a=deq],



print(["subl",subl]) ),

(ev11:["ev11","Ge: sin(a+30)=sin(a)*cos(30)+cos(a)*sin(30)",
[**[float([KKK,subst(subl, [

"Ge: ",sind(a+30),"=",sind(a)*cosd(30)+cosd(a)*sind(30),"(NEEIE)" 1) 1) ],
print(ev11) ),

(ev12:["ev12"," =sin(a)*sqrt(3)/2+cos(a)*1/2 =(sqrt(3)*sin(a)+cos(a))/2",
[**[float([KKK,subst(subl, [

" =" sind(a)*sqrt(3)/2+cosd(a)*1/2 ,"=",(sqrt(3)*sind(a)+cosd(a))/2,"(30°DIE5% « F3%)"1) 1) 1,
print(ev12) ),

[**/End:"Tejun1")$

1*6*/

[*=*/Finished:""$

O 1268, ROVUT hDFA ML

MaximaOnLine T(F/x <. 1> X b—)LiRDmaximaZzfE SHEDIIR S EBIER

MaximaOnLine T(&. T[kill(all)] ZEITIDET S ITNERRSNRN,

A AR=JURTIE. Tkill(all)] ZRTURVNE, FBFICAIR LI O UT SOZEEIEN'.
EITEDENICR LT, WBHDIAOUT NMCEERSZ DU TNH S,

@%B 2 DEIX. RRE
[sin(a+30)ZIEAEE TREM] DIER

GH3NEE. 1—T—EHRRH
['sind(t):=sin(t/180*Pi),cosd(t):=cos(t/180*Pi),| DEEK. EEEDHZEDIER - RIXEE.

@ 4 NEIF. 1—T—EZREH
[print([Pi:%pi,deg:25/180*Pi]),] DEHEEFR <. EX THD.

®% 5 NEiL. NEFIFZCONEIX. AEEES(ICTOY L)

- AEBEE1T OY U1d. CDEIDTRRE & IHESE

(/*=*/ TEJUN1: "1 £2Afr8Y  sin(a+30)ZINEEIE CERMI D & ? ",
subl:[a=deq],

print(["subl",subl]) ),

HNER

5 zpi
P - _ .-
/supl, 2 = —————{/{

36

- AEE2o' OY O(d. SROAKRIC KD EH & BUEHC KD EDHER
(ev11:["ev11","Ge=sin(a+30)=sin(a)*cos(30)+cos(a)*sin(30)",
[**/float([KKK,subst(subl,[

"Ge: ",sind(a+30),"=",sind(a)*cosd(30)+cosd(a)*sind(30),"(hEEEIE)" 1) 1) 1,
[**print(ev11) ),



hh#ER (B, HHBRTE. REOBRDHZRR)

580595820751, (MEEZE)]]]
a)+ocos(al) /2,

, (30°DIEZE - FE)IT]

[eviz,
evI1DE 1IBT(E,. TOEINevIIDEDTH DT E%BER
$E2IETE. FEtEDETERI
F3IETIL.
floatiCkD. BED( RBIDED (BIFELND) ZNERERRL.
COINERTRO—BICEKD., PTUDSTEEFHEN. —HU TV HHESR
SIETHDIIMIRERDY X hDSE2IE (L, B EE1XOVEMESRTEL T,
S5H(Ge) DB DMEEARBIDY X ~DEE2IE) & _FDFEJEDFETE(HERMAIYU X D3
B)DEZTE L. NIRRFETENEUITNIE—E)

- AEPEE3D OV U, BERA3I0DER - REZXERAL. BB K DHER

(ev12:["ev12"," =sin(a)*sqrt(3)/2+cos(a)*1/2 =(sqrt(3)*sin(a)+cos(a))/2",
/**Mfloat([KKK,subst(subl, [

" =" sind(a)*sqrt(3)/2+cosd(a)*1/2 ,"=",(sqrt(3)*sind(a)+cosd(a))/2,"(30°DIEX *+ F3%)"1) 1 ],
print(ev12) ),

HhHER
[evl2, =sin(a)*sqrt(3)/2+cos(a)*1/2 =(sqrt(3)*sin(a)+cos(a))/2,
[KKK, [ =, 0.50658059820751, =, 0.50658059820751, (30°OIE5% - R¥%)]1]]
evI2DE 1IBT(E. COHENPevI2DEDTH D EZAR
£ 2IETCE. FEEDETZIR
E£3ETIE.
floatlc kD, BED( YRAIDED (BlEEND) Z/INEFRRU.
CDINEERTRM, 2DEB evIIDEDE—HUTLDIMNESMCKD.
FEENIELU EITUTVDINHER
©%E 6 NEilE. PTUERTODRR

2) BEMER I VT FOIEER (RIXFEEDSELA)

RIER (SR UIEREMER O UT R ZIEIEL T,
RIKEIEDFLAICHIAR LT ZRT .

BRI, UTOROEDDLDCESTHRR DI LITRD.
RE. BRBREEFIRE. 3)(TRTI,

I* RUTEHE */

/*(kill(all), print("-f > X k—)LMaximaT (&, 175D,/ *&. TDITHRD [$] DEICCut&
Paste"))$ */

1*2*/



(/*=*/ MONDAI:"=AMZCABICEH U\ T. CA=b, AB=c, BC=at 3 D&,
ch2=a’2+b"2-2*a*b*cos(C)ZmtE. (BHE)"

print(MONDAI),

/**/End:"Mondai")$

1*3*/

(KANSUU:"",

sind(t):=sin(t/180*Pi),cosd(t):=cos(t/180*Pi),

/**/End:"Kansuu")$

1*4*/

(TEISUU:™,

print([Pi:%pi,deg:25/180*Pi]),

[**/End:"Teisuu")$

[*5%/

((/*=*/ TEJUN1: "1 fi#47#Y tCAB (CA=b,AB=c,BC=a) ->
c*r2=a*2+b*2-2*a*b*cos (C) ",

print(TEJUN1)),

subl:[C=deg,a=1,b=3/7],

print(["subl",subl]),

(ev11:["ev11","C:#5i 8, b>=adDizaE, JTHRBMSACA(CERBDZSI <, "],
[**print(ev11) ),

(evi12:["ev12","rhs(Ge) =a’2 +b"2 -2*a*b*cos(C)= a2 +(b-a*cos(C))"2-a*2*cos(C)*2",
I**Mfloat([KKK,subst(subl,[

"rhs(Ge) =",a"2 +b*2 -2*a*b*cosd(C),"=",a"2 +(b-a*cosd(C))*2 -a*2*cosd(C)"2,"(218,3I8EDF 75
5" 1)) 1,

[**Iprint(ev12) ),

(ev13:["ev13"," =a"2*(1-cos(C)"2)+(b-a*cos(C))*2",

[**[float([KKK,subst(subl,[

" =" a’2*(1-cosd(C)*2)+(b-a*cosd(C))*2 ,"(118,3IE Car2ZIENZL)" 1) ] ],
[**Iprint(ev13) ),

(ev14:["ev14"," =a*2*sin(C)"2+(b-a*cos(C))*2= BD"2+ DA*2= AB*2= c"2= |hs(Ge)",
[**[float([KKK,subst(subl,[

" =" a’2*sind(C)"2 +(b-a*cosd(C))*2 ,"= BDA2+ DAM2= AB"2= c"2= Ihs(Ge)","(IE5% * RIXDF
AINER (BE) »5)'1)D)],

[**Iprint(ev14) ),

/**/End:"Tejun1")$

1*6*/

[*=*/Finished:""$



3) RO UT MEEMHE{EDTI X

O A MFSZIRL. FIXERIXHSIRICIRSE

i) B2XEIAFZIAS RPN, REI1XDOBIXEIZIRE

BIXEEE2XEDBIC, [/*=] EEZIAH. FRITDREED [1*=] &HT,

D&, lctri+f] EFT5E, RRSNTEAIRRIC [1*=] E£FT5. Tenter] Z11E1FT> TUUE.
SABIEEPMRR EULNVD). TRSNEIBD(CHD I MLEERZ D, TDHE. [tabl &ITS
[click] Z2Uw 2 UTEE,. maximaZiTE WD), HHOHERE L. RITED,

7) 91 MLDOE]E

I* REKTEIR */

/*(kill(all), print("-f > X b—J)LMaximaTl&. {T5ED,/*&, TOTHRD [$] DEICCut&
Paste"))$ */

i) EINEIAFEE IA MNP I ML, REIXDE2XEEIRSE

BANEI EFE2XEDREID [/*=] &HU. E2XEEFEIXEHDBIC. [1=] EBEZIAH. TD
#%. SYEEEFMRZERL. [MONDAIL...] #ERX 3,

TD%E. maximakiTU T, EREEREURISED,

7) TMONDAIL:...] OEi#fax

(/*=*/ MONDAI:"=FZCAB(CH T, CA=b, AB=c, BC=a~d 5.
cA2=ar2+b"2-2*a*b*cos(C)E R~ tE. (BECE)",

print(MONDAI),

/**/End:"Mondai")$

thhiER

EEFECABISEINT, CA=h, AB=c, BC==XL 78 &, cti=zi+bh2-E*z*b*ca)
3(C) Famtf. (EHE)

iii) RERE TREINNDHESEZRE

SE2NE S EEIXENDRID [/*=] &HU. 286 XEIDRKIEIC [/*=] EEFAH. BEEPRER
95, TOWER. XREND "TEJUNT BRIREY "] OECADMBZERZ.  [print(...)
1 ZEHU. [subl..] ZEHX T, RKITD [print(subl),] DEIC. [/*=] ZEZiAH.
SESEIDERIZITD [/**/End:"Tejun1")$] DFCEED [/*] Z=E I (LUBF. EIRMEIEEPTRRESR
EWVDe )

FD#&. maximaEiTU C. ERZHERL. RITED,

CNAY. XEIFRDOXZSE 1 XM SIEICEIE - AT DIHETH D,

7) BREDERX
((/*=*/ TEJUN1: "1 ##47#)  tCAB (CA=b,AB=c,BC=a) ->
cr2=a*2+b”*2-2*a*b*cos (C)",



<) [lprint(...)] Z&i&MM
print(TEJUN1),

J) [subl:...] Z&X
subl:[C=deg,a=1,b=3/7],
maxima3E{T - {ERMERDE. XEINEIEEFMRRERZ LT, levil...] OSSR (TED,

COEMETOD. HhiER

1 #EHS tCAE(CA=h,AB=c,BC=z) -» c*2=z"Z+h*Z-3#z%b*cosz(C)
5 Ep1 3

[supl, [ = -—---, a =1, b = -
':-6 o

T) levit:..] OH12I8Z28MX. FEIAZHIR
(evi1:["ev11","C:#iif, b>=adDiHa, JEmBNSILCAICERBDZSI<. "],
[**print(ev11) ),

COEPMETD. HHiER
[svil, C:#8, br=adFE, BRSO S0CAICEHEDFF, ]
maximasE{T - {ERMERDE. XENEIEEPMRRERZ LT, levi2:...] O (THED,

#) Tevi2:...] OEM]X

(ev12:["ev12","rhs(Ge) =a”2 +b"2 -2*a*b*cos(C)= a2 +(b-a*cos(C))*2-a*2*cos(C) 2",
/**[float([KKK,subst(subl,[

"rhs(Ge) =",a”2 +b*2 -2*a*b*cosd(C),"=",a*2 +(b-a*cosd(C))*2 -a*2*cosd(C)"2,"(218,3IEDF 75
FER)" 1)) 1,

[**Iprint(ev12) ),

COEMETOD. HHiER

[evlZ, rhs({G=s) =a"2 +b"Z -Zwavbwocs (C)= 2”2 +({b-a%cos(C)) "Z-a"Z%cos(C) "2,
[KEF, [rhs(Gs) =, 0.32655546706382, =, 0.32655546706382,

(238, 3D FEFTE)IT]
maxima3E{T - {ERMERDE. [evi13....] DIFAITED.

$) levi3:....] DEA

fev12:] M5, RD [lprint(ev12)] £T%Z. JE—U. [print(ev12)] DRDITICIEAT B,
ZU T, XETNEIEEPMRRERZ LT, BALEXZE. RDOKXD(CERRD.
(ev13:["ev13"," =a*2*(1-cos(C)*2)+(b-a*cos(C)) 2",
[**[float([KKK,subst(subl,[
" =" afr2*(1-cosd(C)*2)+(b-a*cosd(C))*2 ,"(118,3IE Ta2ZEDTZL)" 1) ) ],
[**Iprint(ev13) ),

COERETOD. HHiER

[sv13, =a*iv{l-pos(C)"Z)+(b-a%oos(C))"Z,
[EKE, [ =, 0.32655546706382, (118,318 Ta 2&#FYrEL)]]]

maxima3E{T - {ERMERDE. [evid...] DFAITED.



F) lTevi4:...] DIFA

fev13:] M5, IRD [print(ev13)] £TZ=. JE—U. [print(ev13)] MDRDITICEAT D,
ZU T, XEMNEIEEfM&RERmZ LT, BALIEXZ., RDLDICERR D,
ev14["ev14" " =ar2*sin(C)A2+(b-a*cos(C))A2= BDA2+ DAN2= ABA2= cA2= lhs(Ge)",
[**[float([KKK,subst(subl,[

"= ar2*sind(C)A2 +(b-a*cosd(C))*2 "= BDA2+ DAA2= ABA2= ch2= Ihs(Ge)","(IE3 - S34DFE
AIER (B8) 5)'1)D)],

[**Iprint(ev14),

COERETOD. HHiER

[=vl =a~Z2%zin(C) "2+ (b-a*cos(C)) 2= BD"Z+ DA"Z= AB"Z2= ¢"Z= lhs(Gs).,

......
[EEK, [ =, 0.32655546706382, = ED*Z+ DA~S= AB~Z= o~2Z= lhs(Ge),

(E8% - REDFAHED () £5)77]

maxima3efT - {EREZEDE. [print(ev14)] DED [/*=] Z=HE L.
[*/End:"Tejun1”] MDFEIE(C [/*=] ZIBEA L. maxima3kiT - fERER LT, BEMRT I3,

4) AV VT MEEHER{ELDEER

@ WSEDAET. RiEUHKL

@ XHiC &, DERDXT E(CA =T VUARICRITOIHE

® @IcLD. MaximaOnLineDIS—AYEZ—DEGEE (CRAUDIEE

@ XHHhorik(E. FEEFHER. #BEE. NXVIOHBEFHEDOLLE - &5
® @IcLD. EDIVY> REZDOHEMERA

5. K& - FRITEVER. {FE. HRNROIBRZMATZAIVUT L

1) REHER D VT RS )V DRELRE

CDRIVUT BIE, A8 - BRATEAR, EX. REMNRROIBRRZMA. ESHULBES
HH(CERTDEHDEDTHD.
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*(kill(all), CHECK:"(-f > X b—J)LMaximaTT(&. 1TEED/ *x ZITARN\BEIT D &)")$
*/

[*2%/

(MONDAI:"e =fA.CAB(CHLVT. aACB=aC,CA=b,AB=c,BC=at 3D &.
ch2=ar2+b 2-2*a*b*cos(C)&E~tE, " I*(®EEEBT),
KOUSATU:"tCAB,aACB=aC,CA=b,BC=a,sbl:[aC=60,b=3,a=2] & L C.
ch2=ar2+b"2-2*a*b*cos(aC)"/* (e ZEEB )/,

End:"Mondai")$

1*3*/

(KANSUU:"",

gr(T,c,l,pB,pCR,lab,xm,xM,ym,yM):=block(

[**lwxdraw2d(

[*...*title =T, yrange=[ym,yM] /* "5 )L EfBig" */,
/*...*limplicit(c,x,xm,xM,y,ym,yM),

/*....*/color=black,

[*...Xlimplicit(l,x,xm,xM,y,ym,yM),
[*.....*limplicit(y=0,x,xm,xM,y,ym,yM),implicit(x=0,x,xm,xM,y,ym,yM) /* "x,yE#" */,
[*....*Icolor=red,point_type =7 line_width=2,

[*....*Ipoints_joined =true,point_size =1,points(pCR[2]) /* "s2pCR[2]%Z 7R T" */,
[*....*Icolor=cyan,point_type =7 line_width=2,

[*....*Ipoints_joined =true,point_size =1,points(pCR[1]) /* "sapCR[1]%& 77> T" */,
[*....*Icolor=blue,point_type =6,

/*....*Ipoints_joined =true,point_size =1,points(pB) /* "mpBZ& T" */,
/*....*Icolor=red,lab[2][1],lab[2][2],lab[2][3],lab[2][4],lab[2][5],1ab[2][6],lab[2][7],
/*...*/lab[2][8],1ab[2][9],1ab[2][10],lab[2][11],lab[2][12],lab[2][13],lab[2][14],lab[2][15],
[*....*N\ab[2][16],lab[2][17],lab[2][18],lab[2][19]) /* "SXFZIA" */),
lab(ham,p):=label([nam,p[1],p[2]]) /* I F */,
ng2pl(p1l,p2l,m,n):=(p11*n+p2l*m)/(m+n) /*253 E LSRN 37/,
p2ngl(pl,p1l,p2l):=block([P,p1,p2,ans],
I**Ip1:pl-p1l,p2:pl-p2l,P:rat(sqrt(p1.p1)/sqrt(p2.p2)),p1:num(P),p2:denom(P),
[**Iprint(ng2pl(p11,p2l,p1,p2)),mes:"MW 73",

I**[if ng2pl(p11,p21,p1,p2)#pl then ((if p1>p2 then p2:-p2 else p1:-p1),mes:"4+3"),
[**lans:[p1,":",p2,mes] /* A& 2RDAI L TRR),
xtpl(p11):=block([ansl],ansl:[p11[1],-p11[2]]) /*xEHTFR*/,
ytpl(p11):=block([ansl],ansl:[-p11[1],p11[2]]) /*yEh*IFR*/,
otpl(p11):=block([ansl],ansl:[-p11[1],-p11[2]]) /*F s X F5*/,
a12(p1l,p2l):=block([ans],if p2I[1]#p11[1] then ans:(p2I[2]-p11[2])/(p2I[1]-p11[1])
[**lelse ans:9999 /*EZ*/),
gl(p11,p2l):=block([ansl],ansl:[p2I[1]-p1I[1],p2I[2]-p1I[2]]) *MEZ T3 )"/,
nl(p1l,p2l):=block([ansl],ansl:[p2I[2]-p11[2],-(p2I[1]-p11[1])],
[**/ansl:ansl/gcd(ansli[1],ansl[2]) /*E&E /5 E1*/),
dis(p11,p2l):=block([ans],ans:float(sqrt((p2l-p11).(p2l-p11)))) /*EEH#*/,
pppl(p1l,p2l,p3l):=block([ansl],ansl:((p1l-p2l).(p3I-p21)/dis(p3I,p2!))*(p3I-p2l)/dis(p3I,p2l)),



sind(t):=sin(t/180*%pi),

cosd(t):=cos(t/180*%pi),

tand(t):=tan(t/180*%pi),

asind(sind):=asin(sind)/%pi*180,

acosd(cosd):=acos(cosd)/%pi*180,

atand(tand):=atan(tand)/%pi*180,

a(p1l,p2l,p3l):=
[**[float(acosd((dis(p1l,p21)*2+dis(p2l,p3)*2-dis(p11l,p31)*2)/(2*dis(p1l,p21)*dis(p2l,p3I)))),
[**/End:"Kansuu")$

1*4*/

(TEISUU:™,

Pi:%pi,

deg:25/180*Pi/**/,

End:"Teisuu")$

[*5%/

(TEJUN1: "1 #ZATEY",

ex10:["ex10, tCAB,aBCA=aC,CA=b,BC=a& L C,BNSCAICERBDZ TFA UL T.
ch2=a’r2+b"2-2*a*b*cos(aC)",sbl:[aC=60,b=3,a=2],
I*=*Ifloat(subst(sbl,[KKK,["tCAB,aBCA=aC=",aC,"CA=b=",b,"BC=a=",a,"c2=",a"2+b"2-2*a*b*
cosd(@C)]]1))1/* (e{EIE) */,

print(ex10),

ex11:["ex11, RHS(Ge)=a2+b"2-2*a*b*cos(aC)=a’2+(b-a*cos(aC) )*2-a*2*cos(aC)*2] << FR3%
EI >>"

I**Ifloat(subst(sbl,[KKK,[" =",c2:a*2+b"2-2*a*b*cosd(aC)," =",a"2*(1-cosd(aC)"2)
+(b-a*cosd(aC) Y*211))]1/* (®EE) */,

print(ex11),

ex12:["ex12, =a*2*(1-cos(aC)*2) +(b-a*cos(aC) )2 =a*2*sin(aC)*2 +(b-a*cos(aC) )2 << a’2Md
EORZU,EK - RIXDIFFHF >>",

[**[float(subst(sbl,[KKK,[" =",a*2*(1-cosd(aC)"2) +(b-a*cosd(aC) )*2, " =",a*2*sind(aC)"2
+(b-a*cosd(aC) }*211))1/* (e4EIE) */,

print(ex12),

ex13:["ex13, =BD*2 +DA*2 =BA2 =c*2 =RHS(Ge) << EA=ARZADB >>"
/**[float(subst(sbl,[KKK,[" =BD*2 +DA2 =BAA2 ="c2," =RHS(Ge)"]]) )] /* (®{EIE) */,
print(ex13),

/**/End:"Tejun1")$

1*6*/

(GJUNBI:"J S J#4i&" print(["tCAB,aBCA=aC,CA=b,BC=a,sbl:[aC=",aC:60,"b=",b:3,"a=",a:2,"]
&EUT. cM2=ar2+b"2-2*a*b*cos(aC)","r="r:3]) /* (@{EIE) */,
A:[b,0],B:a*[cosd(aC),sind(aC)],C:[0,0],D:[a*cosd(aC),0] /* (®4EIE) */,

dA:[-0.1,-0.1]*r, dB:[0.1,0.1]*r, dC:[-0.1,0.1]*r, dD:[0.1,0.1]*r ,

labA:lab("A",A+dA), labB:lab("B",B+dB), labC:lab("C",C+dC),labD:lab("D",D+dD) ,
print(float([labA,labB,labC,labD] ) ),

/**/End:"GJunbi")$



[*7*

(GKAKUNIN:"J S JZ#&EWNT. REN(CHR",

yL:r*1.2,xL:yL/4.8%6.8,

c0:y=0,

T:"For cr2 =a’2+b"2-2*a*b*cos(aC)" /* (®4EIE) */,

O:[xL,yL],dO:[0,0],labO:lab(" ",0+d0O),

lab:[19,[labO,labA labB,labC,labD,labO,labO,labO,lab0O,labO,labO,labO,lab0O,labO ,
/**Nlab0O,labO,labO,labO,labO]] ,

pCR:[[B,C,A],[A,B]] /* (®{E1E) */,

pB:[B,C,D,B] /* (®{EIE) */,

print(float([gk10,[T,c0,l:x=0,pB,pCR,lab,-xL,xL,-yL,yL] ]) ) /**/,
gr(T,c0,1,pB,pCR,lab,-xL,xL,-yL,yL) /* "I S JH T D E" */ [*,

[**/End:"GKakunin")$

1*8*/

(TEJUN2: "2 [XJfZRY",
print(["tCAB,aBCA=aC=",aC:60,"CA=b=",CA:3,b:3,"BC=a=",BC:2,a:2,"c"2 =a"2 +B"2
-2*a*b*cos(aC)? ")) /* (@{E1E) */,

ex21:["ex21", "LHS(Ge) =c*2 =BD"2 +DA*2 =(BC*sin(aC) )*2 +(CA-BC*cos(aC) )*2
=a’2*sin(aC)*2 +(b"2 -2*a*b*cos(aC) +a*2*cos(aC)*2 << tADB:EA=AMZ >>"
/**Ifloat([KKK,subst(sbl,['LHS(Ge) =c”2 =",dis(B,D)"2 +dis(D,A)"2," =",(BC*sind(aC) )"2
+(CA-BC*cosd(aC) )*2," =",a*2*sind(aC)*2 +(b"2 -2*a*b*cosd(aC) +a*2*cosd(aC)*2 ) 1)) 1/* (
S{Z1E) ¥/,

[**Iprint(ex21),

ex22:["ex22"," =a"2*(sin(aC)"2 +cos(aC)"2)+b”2 -2*a*b*cos(aC) =a”2 +b"2 -2*a*b*cos(aC)
=RHS(Ge) ","IE3% - sRIXDF ",

I**Ifloat([KKK,subst(sbl,[" =",a*2*(sind(aC)"2 +cosd(aC)*2)+b"2 -2*a*b*cosd(aC)," =",a"2 +b"2
-2*a*b*cosd(aC)," =RHS(Ge)"1)1) ] /* (®{EI1E) */,

[**print(ex22),

ans:["LHS(Ge)=RHS(Ge)","##&m", float([subst(sbl,[c"2," =",dis(A,B)"2," =",a"2 +b"2
-2*a*b*cosd(aC)])1)1/* (&{EIE) */,

[**Iprint(ans),

[**/End:"Tejun2")$

1*9%/

(MATOME:"",

print(MONDAI),

print(ans),

[**/End:"EndMatome")$

/*10%/

I*=*/"® & & 0_EDMaxima 1< > REETE L,

o LDON> RZE, RICKDEIEUTEITL, BRZLERKUTEREX.

1**/

(MONDAI:"effIZE 6 - #F& 2 2 502 AABCT. a=3,b=2*sqrt(2),C=45°DEE, clX"/*"(¢EE
aBa3)" *,



KOUSATU:"~=f#(&. ACBA,CB=a,aBCA=aC,AC=b,sbl:[a=3,b=2*sqrt(2),aC=45]& L. AB
(& ? " (S EEEBSY)",

1<

*/END:"Finish"$
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